

Кузбасс

г. Кемерово

22 июля 1955

Облдрамтеатр на гастролях в Прокопьевске

ПРОКОПЬЕВСК. (Спец. корр. «Кузбасса»). В город на гастроли прибыл Кемеровский областной драматический театр им. Луначарского. Творческий отчет перед шахтерами Прокопьевска коллектив начал показом спектакля «Сильные духом».

В Прокопьевске театр пробудет весь июль. На сценах дворцов культуры и клубов отдаленных шахт он даст более 40 спектаклей. За это время артисты несколько раз побывают у шахтеров и строителей соседнего города — Киселевска.